

Спорт

Футбол є футбол



Важко сказати, чи є ще інший вид спорту, який би претендував на таку видовищність та масовість, як футбол. У міській клінічній лікарні швидкої медичної допомоги захоплення футболом – не просто гра: це регулярні тренування, незважаючи на важке чергування напередодні, це емоції, які у перерві переплітаються з медичними темами, це обговорення результатів матчів українського чемпіонату та виступів збірної – і апофеозом цього слугує щорічний традиційний турнір з міні-футболу пам'яті заступника з хірургічної роботи КМКЛШМД Б.І.Лисовича, який щогоріч організовується профкомом лікарні вже всьоме.

Ідея проведення турніру належить голові профкому Ярославу Книшу і з'явилась після того, як передчасно пішов у вічність наш добрий приятель, великий знавець і прихильник футболу та учасник багатьох футбольних баталій Богдан Іванович Лисович, незмінний заступник головного лікаря з хірургічної роботи впродовж 19 років (1983-2005). У знак пошани до Колеги було вирішено

організувати турнір з міні-футболу його імені, адже ж відомо, що про Людину пам'ятають рівно стільки, скільки про неї згадують.

Змагання традиційно проводяться напередодні Дня медичного працівника на спортивній базі футбольного клубу ТВД у с.Малечковичі за участі 7-8 команд лікарні, у склад яких входять працівники відділень та кафедр медичного університету. Як і кожне добре організоване змагання, наше також проводиться із залученням спонсорів. Благодійниками змагань у різні роки були ВАТ «Львівська пивоварня», низка фармацевтичних фірм, ТзОВ «ХоСаРо» та ін. Цікаво те, що тільки-но мова заходить про футбол, ніхто не відмовляється у благодійній допомозі. Обов'язковим є фінансовий внесок кожної із команд, який використовується на придбання призов.

У 7-му турнірі окрім 5 команд з КМКЛШМД брали участь команди з обласної клінічної лікарні, 3 міської клінічної лікарні та регіонального онкологічного центру. Інтрига залишалась до останнього, фінального матчу між командою урологічного відділення лікарні та командою «Друзі лікарні», складеної з колишніх працівників лікарні, які на даний час працюють у різних медичних установах м.Львова та області. Впродовж двох років поспіль переможцем змагань вийшла команда урологічного відділення «Віагра», незмінними учасниками якої є завідувач відділення О.М.Лесняк, працівники відділення, професор кафедри урології ЛНМУ імені Данила Галицького О.В.Шуляк. Третє місце посіла команда з обласної клінічної лікарні.

На традиційній теплій і товариській післяматчевій вечері добрим словом згадували спільні роки роботи з Б.Лисовичем, цікаві історії з його участю; було вирішено розширити коло учасників турніру.

Відродження більярду

Одним з найвидовищніших видів спорту, який розвивається є не що інше, як більярд.

До 1991 року ця гра знаходилась «за кадром» спортивної історії. На даний час більярд набуває все більшої популярності серед населення України і, особливо, серед молоді.

Різновидом більярду є «російська піраміда», змагання з якої 16 травня ц.р. було проведено вперше серед працівників комунальної міської клінічної лікарні швидкої медичної допомоги. Змагання відбувалось у більярдному клубі «Еффе». Організатором змагань традиційно виступив профком лікарні.

Учасники, а їх було двадцятьоро, виборювали кубок та пам'ятні призи. Гарний кубок поїхав у м.Івано-Франківськ, куди перебрався на роботу його власник, колишній доцент кафедри хірургії ФПДО ЛНМУ ім. Данила Галицького, працівник 1-го хірургічного відділення Володимир Похмурський. Друге та третє місця посіли відповідно Ростислав Когут (1 хірургічне відділення) та Максим Сабодаш (урологічне відділення).

Ярослав КНИШ, голова профкому ППО КМКЛШМД



Спартакіада назвала переможців

Завершилася спартакіада медичних працівників Львівщини

Майже півроку близько тисячі спортсменів-медиків (18 команд медичних закладів Львова та області) взяли участь у комплексній спартакіаді з 6 видів спорту.

У змаганнях з міні-футболу перше місце посіла команда 4-ої стоматологічної поліклініки, друге – Радехівської ЦРЛ, третє – Львівської обласної дитячої клінічної лікарні.

У змаганнях із шахів кращою стала команда Городоцької центральної районної лікарні. Друге місце зайняла команда ЛНМУ імені Данила Галицького, а третє – Дрогобицька міська організація медиків.

Два види спартакіади міні-футбол та шахи остаточно визначили і загального переможця спартакіади – ЛНМУ імені Данила Галицького. Найбільший вклад в перемогу внесла Ольга Пластунова;



другою за загальними підсумками стала команда Львівського лікарсько-фізкультурного диспансеру. Капітаном і лідером був Іван Рибич, третьою – вперше в комплексній спартакіаді завдяки



організаторським здібностям лікаря-хірурга Юрія Креховецького стала команда Городоцької центральної районної лікарні.



Вітаємо!

Вітаємо з Днем народження!

КУЗІВА Володимира Петровича – голову Тернопільської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

РЕУН Вікторію Миколаївну – головний спеціаліст з міжнародної роботи та роботи з молоддю ЦК профспілки працівників охорони здоров'я України

Хай Вас зігриває любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно, а всі ваші справи наповняться творчим натхненням, невтомним професійним пошуком і плідною працею на благо людей та України.

Вітаємо з ювілеєм!

ГОРАК Івану Ярославівну – скарбника первинної профспілкової організації Новороздільської міської лікарні

ДЖУРИКА Романа Євстаховича – голову первинної профспілкової організації комунального закладу Львівської обласної ради «Львівський обласний шкірно-венерологічний диспансер»

КАРЕТНІКОВУ Олену Юрївну – голову районної організації профспілки працівників охорони здоров'я Кам'янка-Бузького району

КОВАЛЬЧУКА Олександра Андрійовича – головного лікаря Кам'янка-Бузької центральної районної лікарні

МАРУШКЕВИЧ Богуславу Станіславівну – голову первинної профспілкової організації комунальної 6-ї міської поліклініки Львова

МАТЮШКО Марту Любомирівну – заступника начальника управління з економічних питань – начальника планово-фінансового відділу управління охорони здоров'я Львівської міської ради

ПЕЛИНЬО Богдана Михайловича – головного лікаря Мостиської центральної районної лікарні

СЕРЕДУ Ореста Миколайовича – в.о. начальника головного управління охорони здоров'я Львівської обласної державної адміністрації